

[繁](#) [简](#)

MENU

[熱門關鍵字：上銀 記者王志誠 陳真 蘇震清 八大 行動佛殿](#)[首頁 » 即時新聞 » 地方](#)

社教館共學列車前往美濃區，平衡城鄉教育資源

【記者何弘斌/高雄報導】2020/03/08

 [X](#)

「三得利蜂王乳」帶來粉嫩氣色

「三得利蜂王乳」開箱大解密，一天四顆除了能睡得好，還能擁有少女般的粉嫩好氣色，趕快來試試！

[三得利健益](#)[查看更多](#)

深受高雄市親子愛戴的「親子共學巡迴列車」活動，一〇九年持續由社教館與家教中心攜手合作推動，年度首場由社教館旗津工作站的志工伙伴前往美濃區東門國小辦理，今(八)日巡迴列車的活動主題是「雪Q餅與牛軋餅小點心」，不僅為九十位親子創造了一場難得的溫馨共學時光，參與親子們也都玩得不亦樂乎。(見圖)

社教館與家教中心一〇九年推動的首場「親子共學巡迴列車」活動，將手作課程結合親職講座，樂趣之餘更增添知性之美；活動先由情緒教育講師-蕭朱亮老師進行「陪孩子一起快樂學習成長」親職講座，蕭老師說原生家庭是一個人生命的起源，也是人格成長培育的重要所在，而父母扮演最重要的關鍵角色；因此父母要先學會管理自己的情緒，而孩子將透過身教過程模仿學習良好的情緒管理。在這短短的一小時講座裡，由蕭老師帶領在座親子們一起學習做好情緒教育，陪伴孩子一起快樂學習成長。

DIY活動中特別邀請具有精湛烘焙經驗的郭明宗老師蒞臨指導，郭老師憑藉

著豐富的教學經驗、認真指導的上課方式及烘焙方面的專才，讓現場的小朋友在歡樂的週末也享受一個美味點心世界。

社教館表示，期望在防疫期間，提供市民一個安全學習又能釋放心靈地好去處，透過「親子共學巡迴列車」活動，讓親子們體驗共學的樂趣，也在親子互助協力的過程中拉近彼此距離，同時在孩子成長過程中留下美好回憶；更期能拋磚引玉，募集更多社會資源投入，讓親子共學巡迴列車能推的更遠與更廣。



PChome 24h購物

地方：

[193縣道南海四街至花蓮大橋開工典禮 ...](#) 

[社區發展能量2.0 臺東縣政府第二屆社...](#) 

[因應武漢疫情 花蓮市公所全面加強防疫...](#) 

[吉安鄉公所智能團隊 應變清明祭祖服務...](#) 

[頭城鎮聖方濟招募志工 衝浪教練分享志...](#) 

[蘇澳無尾港健走淨塑 清出215公斤廢棄物](#) 

[基隆郵局與仁愛區衛生所舉辦「免費乳...](#) 